
平成30年度　さくら幼稚園アンケート集計結果（全体）

0 1 2 3 4 5 合計

70 68 74 240

6 12 15 84 78 87 282

1 , 日々の保育について
① 園での活動は、子どもが興味関心をもって行えるようになっていますか？

A B C D E 無回答 計

158 78 2 1 0 43 282

②

A B C D E 無回答 計

135 92 5 0 0 50 282

③ 子育て全般に関する不安や悩みを職員に相談できていますか？

A B C D E 無回答 計

107 96 31 2 0 46 282

2 , のびのび（長期間保育を含む）・夏季・冬季期間の保育について
①

A B C D E 無回答 計

54 56 11 3 0 127 251

3 , ケガや体調が悪くなった時の対応について
①

A B C D E 無回答 計

131 93 4 0 0 54 282

② 子どもがケガをしたり、体調が悪くなった時の保育者の対応は信頼できますか？

A B C D E 無回答 計

136 88 8 0 0 50 282

こどもむらだより・クラスだより（月２回）・ブログ・写真により可視化等で
園のこどもの姿をお知らせしていますが、わかりやすく伝えられていますか？

のびのび・長期間保育では学年保育や異年齢保育を行っています。
在園時間が長い園児に応じた工夫がされていると思いますか？

子どもケガをしたり、体調が悪くなった時は、看護師の初見で対応しています。
適切な対応ができていますか？
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4 , キッチンについて
　 ① ランチやおやつは、子どもの状態に配慮し工夫されたものになっていると思いますか？

A B C D E 無回答 計

149 75 10 0 0 48 282

②

・この2サイクルメニューの提供について適切だと思われますか？

A B C D E 無回答 計

125 68 29 4 0 40 266

・食わず嫌いや嫌いな野菜を克服することができていますか？

A B C D E 無回答 計

100 103 21 2 0 39 265

③

A B C D E 無回答 計

151 59 6 1 0 39 256

5 , バスの登降園について（該当する方にみ答えてください）

① バスの送迎に満足していますか？

A B C D E 無回答 計

62 18 0 1 0 168 249

② バスの運転は安全に気をつけていますか？

A B C D E 無回答 計

65 14 1 0 0 169 249

③

A B C D E 無回答 計

67 13 0 1 0 168 249

6 , 事務の対応について
①

A B C D E 無回答 計

143 86 5 2 0 46 282

② 配布物はわかりやすい内容となってますか？

A B C D E 無回答 計

122 100 15 0 0 45 282

こどもむらでは、バスによる登降園を実施しています。道路事情や子どもの様子によっては
運行が予定通りにならない日もあります。以下の質問にお答えください。

運転手・乗車の職員は、気持ちよく子どもが登降園できるように元気な挨拶を心がけて
います。きちんと挨拶ができていますか？

事務の職員は、保護者の声に耳を傾けるよう心がけています。
きちんと丁寧な挨拶ができていますか？

ランチメニューは、子どもたちのために月2回同じメニュー（2サイクルメニュー）に
なっています。１回目で食べられなかった料理や食材も２回目に出た時に食べることが
できたらと考えてます。（※3歳以上）

バースデーメニューは、1年に１回特別な日ということで、特別メニューを提供して
います。お子さまは喜んでいただけましたか？（※3歳以上）


